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c-1
MATEMATHUKA-3, 4. 1 MHOXecTBO U ero 3neMeHTb!
CamocToarenbHasa pabora Kk ypokam 1-3

Kl } a) 3anuwm MHOXEeCTBO A rnacHbix OykB B CnoBe «anpenb».
A =

6) 3apnaih o6WMM CBOMCTBOM MHOXecTBO B = {nenka, 6abka,
BHy4Ka, XXy4ka, KOLIKa, MbILLKa}.

B — MHOXeCTBO

@ Bolyucnu:
20-1Z= T 1T T A2:13= [ [ | [ 1A60: (& =[]

Q2= T [T 1A {2A5=T 1 [ [ 1220 160=] [ ||

(3 )} CeMmbsi BanabonkuHbix 04eHb NOGUT pasroBapusaTtb No Tene-
¢oHy. babywka nporosopuna no tenedoHy 40 MuHyT, Mmama -
Ha 14 MUHYT MeHblue 6abyuwiku, a JleHouka — B 3 pasa MeHblue,

yem Mama u 6abywka Bmecte. Ckonbko MuHyT Gontana no
TenedoHy JleHouka?

. 6. ) M. J.




‘ 3anuim BCce MHOXECTBA, paBHble MHoxecTBy C = {A, m, 5}

PaGora Hap owmbkamm




v -£
MATEMATUKA-3, 4. 1 Awnarpamma Siinepa—-BenHa. 3Hakm € n ¢
CamocTositensHana pabora kK ypokam 4-5

@ A — MHOXECTBO OJHO3Ha4YHbIX YETHbIX Yyucen. lNocrtaBb 3HAK €
unn ¢:

4 A 5...A 8 ... A 36 ... A

@ Ha amnarpamme MHoxectBa B OTMETb anemeHTol 7, a, m, 12,
4 , %, eCnv U3BECTHO, YTO: 5

7B m e B S e B
a ¢B 12 ¢ B % ¢ B

@ BbinonHu geneHne ¢ octatkoMm U caenam npoBepky:

28 :9 = 75:6 =

a Boautens kynun 70 n 6eH3unHa. U3 Hux 20 n oH 3anun B Bak,
a ocTtanbHO BGEH3UH pas3nun NOpoBHY B 2 KaHUCTPbl. CKONbKO
NUTPOB B KaXA0Wn KaHucTpe?

(  6ax . KaHUCTPbl )

Desuuoe = qmmiie,w X sacmuoe + ocmamok . T

5
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C-3
MATEMATUKA-3, 4. 1 MoamHoXecTBo. 3Hakm C n ¢

CamocrositensHana pabora kK ypokam 6-8

j a) 3anuun, n3 Kakux 3IeMeHTOB COCTOAT MHOXecTBa K u M:

6) MNoa4epkHU BEPHbIE 3anucu:
KcM 5¢M e K

McK S5¢M 3cK

@ MHoxecTBo A = {7, 9, 27, 34, 45, 52} pa3buTo Ha YacTn. Ykaxu
" OCcHoOBaHue knaccudukaumm.

a)7,34,52 n 9, 27, 45
6) 7,9 n 27, 34, 45, 52
B) 34,52 n 7,9, 27, 45

('_ 3) M3 24 M TKaHu nony4munock 12 oamMHaKkoBbiX HaBono4ek. CKoNbkKo
TKaHu notpedyercs, 4ToObl CLUMTL 6 Takux HAaBONOYEK?

A T T T T
2 o e SR P i RSy 78 W) BEe Y 7 O B G O N N O R UW 8N 00

54+0:7+86:(9 - 4)+12 (: )= T[T [[[T]

Kouy yh caymur, homk wu o wéiu ne wiyxun. B
§



©*A — MHOXECTBO neTew,
B — MHOXECTBO NEeBOYEK,
C - MHOXEeCTBO aeBo4yek no umeHu Ceera.
Hapucyn auarpammbl MHOXecCcTB A, B un C, noctaBb 3HaK C
win .

O o O
> O - >

]

Pabora Haa owmbkamwm




C-4
MATEMATUKA-3, 4. 1 Mepeceyenne mHoxecrTs. 3Hak ()

CamocrosatensHaa pabora Kk ypokam 9-11

(1) Masectro, ut0 A = (O, 4,P}, B = {2, O, n, 4, A}. 3anmum
MHOXxecTBo A N B. OTMeTb 3neMeHTbl MHOXecTB A U B Ha
anarpamme 3diinepa-BeHHa n obseau nepecevyeHue AN B
LUBETHbLIM KapaH4alloMm.

A B

AN B =

’3) Packpacb LBETHbIM KapaHOalloM yKka3aHHbIE MHOXEeCTBa:

)@ &

AN B (KN M)N N

’:3) CocTaBb BbIPAXEHUS:

a) B nepBomM nocénke a AOMOB, a BO BTOPOM —
B 3 pa3a MeHble. Ha CKoNnbkO AOMOB B NEpPBOM
nocénke 6onbLue, 4emM BO BTOPOM?

6) B 4 kopobkax b kr ne4yeHbsi. CKONbLKO ne-
YeHbsA B 5 Takux kopobkax?

@ Bblumcnm yoobHbiM criocobom:

(396+ 278 +104=
439+ 152+ 48+ 6 1=
5+ 7182 3=

9- 4+ 25=

"é,. -

yeF

fle nepou numym, a yuon! ¥\

9
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C — MHOXeCTBO CUHUX Guryp, T — MHOXECTBO TPEeyrosbHMUKOB.

Okono kaxpon ¢urypbl noctasb UM@pPY, yKasbiBaIOLLYIO MeCTO
aTon ¢urypbl Ha guarpamme mHoxects C u T.
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C-5
MATEMATUKA-3, 4. 1 O6vegmHeHne mHoxecTs. 3Hak |

CamocrositenbHaa pabora Kk ypokam 12-15

f:v NaBsecTHO, yt0o C = {3,[1,%¥}, D = {1, a, %, 5}.
3anuwmn mHoxecteo C U D. OTMeTb anemeHTbl MHoxecTs C n D
Ha anarpamme Jiinepa-BeHHa n obeean obveauHeHmne C U D
LLBETHbIM KapaHOaLLOM.

CuD=
@ Packpach LIBETHbIM KapaHOALIOM YKa3aHHbIE MHOXECTBa:
a) A = 0) G
AU B CubD (KUM)U N

Cs) Ha 350 pybnein kynunu 5 ognHakoBbix KHU CKONILKO Takux KHUM
MOXHO KynuTb Ha 420 pybnen?

AEE. 50/2,. |

@ Bbluncnu:

74 x93 13, 404

yqa‘r_a ombazy rodum . &Ehs
11
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s
| Hapucyn gnarpammy mHoxecTts A, B n C, ecnu:
-7 A - MHOXeCTBO BCEX NCTLEB,
i B — MHOXeCTBO AyOO0BbIX IMCTLEB,
C - MHOXECTBO KJIeHOBbIX MCTLEB,
D - MHOXECTBO XENTbIX JINCTLEB.

|
Pabora Hap owmbkamm
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MATEMATUKA-3, 4. 1

KoHTponbHaa pabora Kk ypokam 1-15
@ Packpacb MHOXECTBO:
a) AN B 6) CU D

= {1, 3, 5, 7}, K = {5, 6}. Haiian nepece4yeHne n obLegun-
HeHme MHOXecTB M un K. OTMeTb UX 3NeMeHTbl Ha auarpamme
Onnepa-BeHHa.
MN K =

MU K =
@ Pewwn 3apayu:

a) B 5 naketoB pasnoxuwnn nopoBHy 50 numoHoB. CKONbKO
NMMOHOB B TPEX TakUxX nakertax?

M K

6) 3 21 M TKaHn nonyuuTcs 7 OQMHAKOBLIX NnaTtbeB. CKONbKO
TakUX NnaTtbeB Nony4nTcs u3 42 m TKaHu?

Y meda bcé nowypurmica! %

13



@) Bbiyucnu:

90 + 6 = 48 : 2 = | 96 :16 =
8 + 15 = 60 :5 = 270:90 =
240 + 3 = 320: 8 = 850 : 17 = |

{ 5t
5 BbinonHn geneHue ¢ OCTatkoM v caenai npoBepKy:

—’

a)84:9= 6) 50 : 12 =

/ ]
@/ ' Haiioy 3Ha4YeHue BbIpaXeHus:

(7+5):35+1+(4-0+20):5-0-36:2=

"?/’» Moctpoi aunarpammy Jiinepa-BeHHa mMHoxecTs A, B, C u D,
ecnu:

A — MHOXECTBO XWBOTHbIX,

B - MHOXEeCTBO TUIpOB,

C — MHOXEeCTBO HOCOpPOroB,

D - MHOXEeCTBO AepeBbeB, pacTywmx B 300Mapke.

8 a) _ 1234567 6) 1
123456

N =
N =
N —

14



C-6
MATEMATUKA-3, 4. 1 Hymepauns MHOro3Ha4yHeIx yncen
CamocrosTrenbHana pabora Kk ypokam 16-20

@ a) Kakoe yucno eper B noe3ne? 3anuiinm Ha BaroH4yukax
Ha3BaHUS KNaccos.

71(0(12]| ||1]|3]]|4 0[15](8 3(16](0
i=i| =] |l

OO 00O OO 00O OO OO 00O OO

MApA. MJTH. ThiC. ea.
6) 3anuwmun, Kak HasbiBaeTcs paspsig, B KOTOPOM CTOUT uudpa:
2

5
1
@ 3anuuiv 41ucno:

a) 2 MnH. 6 Toic. 53 ea. MNMoayvepkHU
Knacc TbiCSM.

6) 36 mnH. 8 en. NoayepkHu paspsa
COTEeH ThICHaM.

B) 7 mnpa. 30 mnH. 235 ea. Mopa-
YEepPKHM KNacC MUIMOHOB.

r) 18 mnpa. 100 Teic. MNogyepkHU
paspsg eauHUL, MUSTMOHOB.

@ Bbiamcnu:

a) 80000-1 = 6) 3049999+ 1 =

Hunoui Goqum, neyuénsui cieqom xogurk . =

15



@ MpepcTasb yncno 450 970 B BUOE CyMMbl paspsifHbiX CliaraeMbix:
450 970 =

*
’;5) a) 3anuwmn camoe 60nbLOoe YMUCNO, KOTOPOE MOXHO COCTaBUTb
nu3 umodp 7, 0, 6, 4 Tak, 4Tobbl Kaxaas undpa Bxoguna B Hero
poBHO 1 pas.

6) 3anuwm camoe ManeHbLKoe Y1NCNo, KOTOPOE MOXHO COCTaBuUTb
U3 aTUX Xe unodp.

(Kaxpas uudpa mcnonb3yeTcs B 3arnncu 4ucna TONbKO OAUH
pas.)
Pabora Haa owmbkamm

16



C=-1r
Cnoxerne
MATEMATUKA-3, 4. 1 s B s
CamocrostensHas pabora Kk ypokam 21-23

Q JononHn npeanoxeHus:
a) B uicne 5 062 930 Bcero AECHATKOB TbiCSY, a

B paspsae OEeCSTKOB ThicsY CTOMT uudpa

6) 3a uucnom 125 999 cnenyet 4yncno

B) MNMepepn ynucnom 7 040 000 ctomTt ymucno

r) Camoe mManeHbkoe NATU3Ha4YHOe 4UCno

n) Camoe 60nblIOe CEMU3HAYHOE 4YUCNO

@ CpagHu:
4936 48 512 209 000 290 000
55 555 555 6 666 666 87 385 146 87 358 149

@ BbinonHn pencrTeus u cp.enal‘f‘l nposepxy:
a)+3§9£g0% npoaepxa:_i__'_
6) Qg%gg% npoaepx‘a:i |

Q Pewn ypaBHeHuUA:
a) X:6=142 /5 575 s ?5 192 =14

Cuéii u Gouucienus — ocnoba nopsgra € zouobe.

2, CamocrostensHas paBora. Beinyck 3/1 17



‘ BcrtaBb BMecTo 3BE3a04ek umdpbl Tak, 4Tobbl 3anuck Gbina

BepHa:
g T e e i s o o ) e D ) i L
33 Wil ™ ol Y I TR (0 W 1 g P W O

Pabora Hap owunbkamm

18




G <8
CamocroatensHaa pabdora Kk ypokam 24-25
@ Bbiyncnn ycTHO 1 3anuwm OTBeT:
8499 + 1 =
72000 - 1 =
41805 + 2000 =
568 740 - 20000 =
80000 + 30 +9 =
600 000 + 10000 + 400 =

2 ) BbinonHu geinctsva v caenai npoBepky:

| T (i Y kb i i | I
Lad o . ] 4 | |
f . + -
| | | | ! | | | i |
0 O O B W N N6 S W
F | ] T I | |
4 e e R ! ' ' +
bk o S dS =3 i
I : | | | | |
RS == (W5 I 8L ! ! =8 LB L < T
1 1
ESI T 28 2] 3 - ! e el
1 e ol S 4 s el o e
| | | |
' < ¥J3 . - Xy
8 b

Nowognse wucia nounst nympennei Khacorio:.
19



7

r%

Hangn 3akOHOMEPHOCTb U 3anuwin cneaylowme 2 Yyucna:

a) 5994, 5996, 5998,
6) 10008, 10007, 10005, 10002,

Pabora Hap owmbkamm

hernedeacdaed




MATEMATUKA-3, 4. 1

KouTponbHasa pabora Kk ypokam 16-25

@ 3anun YUCHO:
a) 7 mnH. 3 TeiC. 53 en.

6) 26 mnH. 40 en.

B) 48 mnpa. 9 mnH. 245 ep.
@ CpaBHu:

3529 28 016

44 444 99 999

140 215 247 140 315 248

O* * »

1%

@ MpeacTtasb YUCNO B BUAE CyMMbl Pa3psfHbIX craraembix:

570 302 =

@ Bbi4MCIN CyMMY:
40000 + 8000 + 50 + 6 =

2000000 + 300000 + 9000 + 1 =

CS) BbinonHu aoencteusa u caenai NpoBepKy:

SESkiys PasRunat

6) — 2§0%%3g _ﬂposepxal

&

bes mpyga ne Gomauums pordiy u3 npyga . s

21



@ Pewwn ypaBHeHus:
a [T-=[97 ] o (A8 =[19 ] o) 1830 ]

4 - w— | | S S D - R -~
| |
1

ﬁ[ OnuHa npsmoyronbHuka 15 cMm, a wupuHa B 3 pasa MeHbLue.
Haiom nnowans kBagparta, UMEIOLWEro TOT Xe NepuMeTp, 4TO
W Yy JAHHOrO NPAMOYronbHUKA.

*
fé LLUHyp anvHoOM 24 M pas3pes3ann Ha paBHble 4YacTu, caenas 3
pa3pe3a. KakoBa anmHa kaxaon vactu?

*

@ MocTtaBb CkOOKkM Tak, 4TOObI paBeHCTBa CTann BEPHbIMM:
a)30 -6 -2+ 3 =360; B)9 - 20 - 16 : 2 = 108;
6)40:10+8 « 5 = 60; rys4:3--2+4:4=10.

Monpobyn HainTn apyrue pelueHus:

22



cC-9

. MATEMATHMKA-3, 4. 1 - YMHOXEHHE KDYITIbIX YHCen

CamocrosaTtenbHana pabora k ypokam 26-27
@ Boiuncnu:
12 - 1000 = 80 - 900 =
100 - 500 = 7 + 3000 =
470 - 10000 = 80000 - 120 =

@) Haihan Hem3BeCTHble onepauuu:

[16 | ———>[16 000 ] 160 | [ 1800 |

50 | —>1/500 | 80 | (56000 |

- —

@ Hanan 3Ha4yeHus BbipaXXeHUn:
a) 1815 + 70859 + 42 + 487617 =

|

|

|

|

|

|

I

I

I

|

I

I

|

I

I

|

I

I

|

|, T 10t 08 i Lottt bt LRl LYl 1 ) S . .
i ............. R S e i s o e e I
B R S 065 O i 00 % 8 0 A D0 D0 0 iR RE T TN 6 W @ S A0 B B SR
I
I
I
|
|
|
I
|
|
I
I
I
|
I
I
I
I
I

6) 9205102 - (400000 - 124) =

} Il 4 3 4 ! | N N I T T S S IS S SRS SRS TS USSR S SIS TS [ R [ S a—

",
Sy
U axageumunu € cboé bpens cugein sa napmaiu... B7

23



@ CocTtaBb BblpaxeHus:
a) B BeApo BXoAWUT a N BOAbl, @ B 6aHKy — [

B 5 pa3 MeHble. Ha ckonbko 06bém Beapa |

6onbwe obbeéma 6aHkn? Ra—

6) 3a 8 oguHakoBbIx GuneTtoB 3annatmnm [
b py6. Ckonbko Takux GWIETOB MOXHO
KynuTb Ha ¢ py6.7?

ok
@ Pacnonoxu 3 anemeHta B MHOXecTBax A, B n C Tak, 4Tobbl
MHOXEeCTBa COAepXann COOTBETCTBEHHO:

a) no 3 anemeHTa; ©6) 2, 2 wn 1 anemeHT; B) 2, 1 1 1 anemeHr.

B B - B A B

C C C

Pabora Han owmnbkamwm

24



Cc-10
MATEMATUKA-3, 4. 1 Aenexune kpyrnsix yncen

CamocToaTrennHaa pabora Kk ypokam 28-29

(‘_l) Bbluncnu:
32000 : 100 = 72000 : 80 =
8000 : 1000 = 540 000 : 6000 =
1050000 : 100 = 6300000 : 700 =
25400000 : 10000=____ 420000 : 1400 =

@ a) Hangn 3HayeHue BbipaxeHust a + b, ecnn a = 4 815 679,
b = 234 826.

6) Hainan 3HaveHue BbipaxeHus ¢ — d, ecnu ¢ = 6 003 040,
d = 244 445.

@) CocTtaBsb nporpammy OeicTBUA U BbINUCIIU:

9-6+2):8+(4+-5-+3):12-(21-21):7=

Khacra nimuua onehennesn, a weiobex — yuenuen! "
25



12 cm ~_ 8cm

Haingn nnowanb
3akpaleHHON purypbl
n eé nepumeTp.

i
‘ MocTaBb BMECTO 3BE3004EeK 3HaKu OencTBui TakK, 4YTOoObl
NONY4YMNoCb BEPHOE PaBeHCTBO:

70000 * 100 * 1000 = 7000

Pabora Hap owmubkamwm ‘
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C - 11
MATMMKA—S, 4. 1 EanHnybl AnnuHbl

CamocroaTensHan pabora k ypokam 30-31
@ 3anonHu cXemy n gonuiin paseHCcTBa:
1 Kkm im 1 am 1cm 1 Mm
i e o Mt M

1 km = M 1o0m= MM

im= CcM 1km= CM

G’ Bbipa3n B yka3aHHbIX eauHULAX U3MepeHus:

48 opm = MM 82 oM = M oM
SMb6cm= MM 4207 m = KM M
2KM 5 M= M 75000 cm = M
32km9m= CcM 1060000 m = KM

(é ) BbinonHn nencreus:

a)75m2apm+ 81 gm5cm = M CM

0)4kM -1 KM 24 M = KM M

ER)

Boswe gesa, mensiwe ciof! 3 &

27



(4-) JIbBEHOK KaTancsi Ha 4yepenaxe no ocTposy 3 AHA. B nepsbin
neHb oH npoexan 260 m, a BO BTOpoi — B 3 pasa OGonbLue,
yem B nepsbit, HO Ha 180 M MeHblie, 4em B TpeTun. Kakoe

paccTtosHue npoexan nbBEeHoK 3a atn 3 aHa? OTBeT Bbipasu B
KUnomeTpax.

.C t t \

*
5 ) 3anuwu crnegyowme 4 yucna B psay:

7, 67, 567,

CKONbKO BCEro COTEeH ThICAY COAEpPXuT Haubosbluee 4Yuncno
aToro psaa?

(o

Pabora Hap owmndbkamwm

28



C-12
MATEMATUKA-3, 4. 1 Eannnubl maccel

CamocrtostensHas pabora Kk ypokam 32-33

@ a) 3anosHu Cxemy n OonNUN paBeHCTBa:

¥ 1y 1 kr 1r L¥= Kr
N Nl NS 1y= r

0) Bbipaan B kunorpammax:
1u6kr= Kr 60 T 8 u 40 kr = Kr
3T5Uu= Kr 240000 r = Kr

@ BbINONHWU OEUCTBUSA:
a)5T-41y58«kr= T Kr

6) 2u9kr920r +40kr 80 r = L Kr

@ Kop3uHka ¢ 14 sbnokamn Becut 3 kr 200 r, a 6e3 s6no0k — 400 r.
Kakosa macca onHoro sibnoka, ecnm Bce a610kn oaMHaAKOBbI?

A A

-—

S
v

Mameunamuna — smo uciycchmbo nassbams hansie beume OGHUM UMeHeH . ?i‘__y"
29



270000:3000=_ 38:9=
360 000 : 600 = 75:8=

‘ 3agymanun gBa u4ucna. Cymma atux yucen pasHa 318, a

npou3seneHne paBHO Hyno. Kakue ato yucna?

Pabora Hap owmnbkamwm
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MATEMATUKA-3, 4. 1

KonTponbHas patora Kk ypokam 26-33
@ BbinonHn pencrema:

5360 « 100 = 90 - 800 =

7400 : 10 = 140 - 4000 =
820000 : 10000 = 35000 : 70 =
450 - 1000 = 4800 : 120 =

@ Bblpa3u B yKasaHHbIX eAvHULAX U3MEPEHUA:

4 0m 8 cwm = CM 83 000 kr = U,
5amM 3 Mm = MM 900000 r = KI
32km 25 M = M 217 kr= Kr
16 000 c™m = M 4629 kr =  § L Kr

@ 3anuwwu yucno 60 mnpa. 17 mnH. 3 en.:

Kakas uudpa cTtouTt B paspsne COTeH MWUUJIMOHOB 3TOro

yucna? D

CKONbKO BCEro COTEeH MWUIMOHOB B 3TOM Yucne?

@ Hainan 3Ha4YeHue BblpaXeHus:
(516 324 + 7581) — (70004 - 325) =

Tliox ok coiqar, KoWiopwli ne mewhiaen chiakis enepatou! =
31



@ CocTaBb BblpaXeHuUs:
a) B oropope cobpanu a kr kaptodens u lr . }
pPasnoXunm nNopoBHYy B 7 Mewwkos. CKObLKO ’
kapTopens yMeCTUNOCh B 5 Takmx MeLukax?

| » 4§57/ ENES———

6) B knacce b ManbymMkoB, @ AEBOYEK — HA [ ]
8 Gonblwe. BO CKONbKO pas ManbuMkos B |
3TOM KNacce MEHbLUE, YeM AeBOYeK?

@ Hangn nnowaab n nepumeTp 3akpaleHHOn Gurypbi:

6cm

4 cm
5cm

3cm

>
Fl Boiumcnn u pacnonoxu OTBETbl B NOPSAKE BO3pacTaHus.
Pacwundpyn HaseaHme pbibbl rpynnbl KUCTENEPDIX.

P[95:19 - 14 E({51:3-4 {16 - 3: 12
i 16 - 6 : 12 #A(39:3+7 Al12 - 7:14
M|(64:4 -3 MNi18 -4:6 M9 : 15 - 13

32



C-13
MHOro3Ha4YHOro
MATEMATHUKA-3, 4. 2 mm.na 0AHO3Ha4YHOe

CamocrostenbHas pabora k ypokam 1-3

@ Bblumncnu:
970800 3802%00 53%800

f 2 ) Boiuvcnm ycTHO Hauﬁonee y.noﬁﬂblm cnocoﬁoM

a) 7395 +284+8+5+ 16 =|
0)371+47+15+853+229= |

(5 BypatnHo n He3Hanka nucanu AUKTaAHT, B KOTOPOM NOCTasunu
24 knsikcbl. BypatmHOo noctaBun Ha 6 knakc 6onbwe, 4em
HesHaiika. Ckonbko kKnskc noctaBun HesHanka v CKOJbKO
BypatuHo? . :

A . &

AR

O Pewwu ypasHeHve un caenai ."DOBGI-JKV:
500600 = 5284

.........

3. CamocrosTensHas pabora. Beinyck 3/1 33



*
(5_) a) Hapucyit TpeyronbHuK U NPAMOYrofibHUK C 00Lein CTOPOHON
Tak, 4TObbl UX nepecevyeHmeM BObin YeTbIPEXYTrONbHUK.

©6) O6beeau uBeTHbIM KapaHaawom Gurypy, Kotopas SBnsieTcs
obbveanHeHneM NPAMOYrosibHUKa U TpeyronbHuka. Kak MOXHO

Ha3BaTb 3Ty PUrypy?

PaGora Haa owmnbkamm

34



C- 14
MATEMATHKA-3, 4. 2 s e

CamocTostenbHasa pabora Kk ypokam 4-5

232118 1 1223648114 G 29020 |
N 5 _ 600
“3 Haiiam u ucnpaseb OWKMOKKU, €CNKU OHWU ECTb:
49 : 8 = 5 (oct. 9) 36 : 8 =4 (ocT. 3)
5:26 =0 (ocT. 5) 47 : 15 = 3 (ocT. 2)
53 :7 =7 (ocT. 4) 89 :8 =10 (oct. 9)
Jdonuwun npepgnoxeHue:
Ocrarok Bceraa
) Haiiom 3Ha4eHns BbIPaXEHWIA:
a)81km40 M- 5«km 302 m + 36000 cm = KM M
1
) 3uSkr+ 117795 kr - 18000 r = L Kr

)
Kopens ywenss wpek, ga niog ew ciaqok . i
35



Cl. } Mogymaii, kak cocTasneHa Tabnuua, u 3anosiHn ee:

251 0 |13 9 | 1 5 3 54
1 143| 7 | 60 17 | 4 12 39
25| 0 | 91 28 92 |480( 96 |54 | O

*
@ Mpu Kaknux 3Ha4eHnsX x BEPHbI paBeHCTBa:
x:9=0, 0:x =52, x - 0=0?

Pa6ora Haa owmnbkamm

36



C-15

Aenenne MHOrosHayHoro
MATEMATHKA-3, 4. 2 YuCNa Ha OAHO3HAYHOE

CamocroarenbHasa pabdora Kk ypokam 6-8
@ Boinonuu geneHve u caenam npoBepky:

323614 | [ 234004 [ 1 120730114 [ 1]

lMpoBepka:

CZ) CocTaBb nNporpamMmy AencTBUA U BbINUCIU:
40 +-3:60+(6°7-7):5-4:(4-0)+9=

@ B xuBom yronke wkonbl 39 Kponukos. U3 HUX 7 4EpHbLIX, Benbix —
B 2 pa3a Oonblue, 4emM 4H4EpHbIX, a ocTanbHblie cepble. Cepbix
KPOSIMKOB pPa3MecTunu rnopoBHy B TPEX knetkax. CKoMbKO cepbixX
KPOMMKOB B KaXOoW Knetke?

( HEPHbIE Genbie cepbie 1

7]
Yeny yuunca, mosy u npuzoguics. g
37



3anuwmn BbipaXeHus:

a) PasHoCTb YyMcna a U npou3seneHus
yucen b u c.

6) YacTHOe CyMMbI Yucen m 1 n N pas-
HOCTU YMCen x u y.

=

! = 3
9

Haingn «nnwHee» 4ucno n 06bACHWU, NoYemMy OHO NULLHEe:
14, 23, 78, 212, 50.
Ecnn cMmoxellb, yKaxXu HECKOSIbkO BAPUAHTOB peLLeHus.

Pabora Haa owmbkamm

T T 1T T T 1T SS— _I,_...?..._-_.__!T_______T_‘_i.-.__.._._i..___i._..;. ,
! -4 R P (. S (Rl (R T L T | 1 i =) S SN =SS
=7 1 S T 2 i : | | 1
| O B T | T REET T
i R e 1 et | { | o Il i IR
| e B B e T | ey SESH ol vt S0 ¢ i S S A B S
| 1 &Nl | | | | |
[ | | Ll L _?,,.,I... ! L i 2o | 1| a5 ML - l i =
| | ] | | | | |
MO - [ - | i ! ! H
- ? - —?,_ -T__ ..?_- —IT.. : ! | [ i ‘,
T A I ;
| | i | | {
| | | | 1 !
1 T — = i. g |. ,,,,,,, +__... ..... — 1 e — — - ==
..... 4 . —t +___+___L ! - .
| | | | | | | | | |
1 —— + . ,:,_ _‘-r._.q_,._.-.. _,_ e ademe 4 -t
| | peoig— fi ol 4 !
| i 1 1 | 1 |
e Mg P 1
[ ! R | {
1 ! i | 3 (REE S N A A MU M R § S M &8 o
| | b R | | I : 1
e 11" - T+t S i (et B o - 4 i
= | B o | | | |
o e 11 1
| | : | | | | 1 | |
- bt —1 ...___i..___. e —_— 3 _..'.__. ______ — _,
1 1 ISR | |
o 1. 1 e - | -
i | | | | | | | : .
1 r1rrrrr % 11 .
N | | {1 | ||
e ———— t T T
§-14 - | L3-8 +1 ||
T S | T + —— pr— - 1
'. | | 548
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C-16

Aenexnne MHOrosHa4yHoro
MATEMATHKA-3, 4. 2 Yucna Ha OQHO3HaYHOe

CamocrosaTtenbHas pabora k ypokam 9-10

f:‘i) Bbiyncnm ycTHo:
2800 : 40 = 450000 : 5000 =
64 000 : 8000 = 300000 : 600 =

@ BbinonHu genexdve u caenai nposepky:
a) 54 384000 : 600 = 6) 12627000 : 30 =

lNpoBepka: lpoBepka:

":3) 3a aBa OHSA TYPUCTbl Npownu 63 KM, NpUY4EM B NEpBbli AEHb
OHW NMPOLWIN Ha 9 KM MeHbLle, YeM BO BTOpPOM. CKONbKO Kuno-
METPOB NMPOXOAUNN OHU B KaXAblih U3 3TUX ABYX OHEN?

f )
! .
. ' J

Yuenve € cuacimve yxhamaem, a € necuacwive ymewmaer .
39



'.Bupaau B CaHTUMeTpax:
3200 mm = 12mM6cm=
8mM4m= 5am 40 mm =

ek
. CKONbKO TPeyrofibHUKOB B 3TOW NayTuHKe?

TPEYronbHUKOB

PabGora Han owumbkamm
i f i
1 | :
T
| .='
e
| | i
| ]
i 5.
i
| | !
[ i
- |
L |

E
Ll L] |
1 | | | |
| 1 ! |
BEE |
e i
[ 1 [ '
| & |
| | § ]
1 ‘
—— !

- — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — | — — — — — — — — — — — — — —



C-17

MHOIrosHa4Horo
MATEMATUKA-3, 4. 2 ¢ poismimasglogter) s

CamocrositenbHas pabora kK ypokam 11-13

(‘i ) BbI4MCIN U MNOAYEPKHU B KXKAOM CTONOMKE «NULWHWA» NpUMeEp:

35:56+= 68:17=__ 72 : 4 =
TR:9= . _ 566:14=_ 72 .7 =
57:83=__ 64:16=___ 72 : 3 =
| 42:7= 90: 18 = 72:6 =

@ BbeinonHun genenve u caenan npoBepKy:

| :3.0.290[_6; | || Mposepka:

(é. BbinonHu oencTeus 1 pacnonioxu OTBETLI B NOPSAKE BO3PaCTaHUS.
Pacwudpyn cnoso.

|
|
|
|
i €24 519 + 301 589 A|276 048 000 : 800
|
|
|
|

0|350070 - 900 B(80300610 - 470812

Apuguerniuka echio ocnobanue bceii marmenariuku . _ R
41



.a) Bo ckonbko pa3 15 m 6onbuie 15 cm?

6) Ha ckonbko 7 T 6onbwe 7 u?

3a 4 kr neyveHbs 3annatunmn 170 py6. Ckonbko Haao 3annatutb
3a 16 kr Takoro ne4yeHbs?

PaGora Hap owmbkamm

e ettt e A -

SN T




i I 6)
i

i
t
|
f.
I CocTtaBb 1 pelin ypaBHeHUs:
i

|

CamocrostenbHas pabora k ypokam 14-17
. nocrpou bUrypy, CUMMETPUYHYIO AAHHON OTHOCUTENLHO NPSIMOiA L:

7]

e

 —

/

/

N

|
/
/|
/||

a) Ha kakoe 4ucno Hano pasaenuts 1632 000, 4Tobbl NonyYnTs 40'?

| |

= pe

1

|

T

! | T T

6) U3 kakoro uncna Haao BbidecTb 4597, 4ytobbl nonyunts 597 0057

F [

|

1
|

=
[l

¥ |

CocTaBb BblpaXeHus:

a) 3a 3 oguHakoBbIx 6aToHa 3anna-
TMnn n py6. Ckonbko Takux 6aToHOB
MOXHO KynuTb Ha 60 py6.?

6) B marasuHe 6bin10 a kr s6n0K.
o obepa npopanu b kr, a nocne
obena - B 3 pasa 6onbwe. Ckonbko
KunorpammoB 610K ewe ocTanoch?

43
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@ Hahngn 3Ha4yeHue BbipaXeHus:
(96:16+12-+-4):(8+75:5-280:20)+0 « (760:5+5) =

*
6 UmeloT nu paHHble durypel ocn cummetpumn? Ecnm ga, To

CKONbKO ocen? MNposean ux.
B) /\

S
g el o

Pa6ora Hap owmbkamm



KoHnTponbHas pabGora Kk ypokam 1 17
. BbinonHM yMHOXEHME: a

| [ 6 00 1 &Y. 140900 i
; ) Z ; = = = | |
i L e [ - | |
I. BbinonxHu AgeneHue un c.qenau NPOBEPKY:
o 22704116 6) 72064018 |
|
NEEEEEEENENNSERE|
| ; }
| !
| |
7
|
. E s
82 0 = | |
| > !

. Hangu 3HavyeHue BbipaXeHus:
380:20+4-3-(27:3+17:17)+ 56 : (72 - 58) =

= O LT T LT T LT T LT

e -4 s |
Tor 2ocnoqun, ko 6cé uowmen cqesanms oqun. 5
45




§) Nana ¢ Bacei konanu kaprtowky. OHM BbiKONanu BMeCTEe
35 Bénep, npuyém nana Bbikonan Ha 9 séanep Oonblue CbiHa.
CKONbKO BEAEP KAPTOLLKW BbIKONAN KaXablii?

e T e S e e e ma

. | f
i — ,:_...;.—-;--—-&--_._.._.J__ -4
' ] { | | t | { | i | | | { 1 |
r | | | | | | | | { | i | |
1 | [ e s ‘:'""'f""'f"' + "'T"'"l.'"":' e e S e
L M { { ! | ! | { { ' i |
\ ) i i v 2 o O V5T i 0 o i 3 | T
| i | | | | | | ! ] ! |
E""‘E"“'%“""I" 1ttt 1+t - ot
Al | | | | ]
I R e e T — — b - ———y
| | | {
L i i -

CocTtaBb 1 pewun ypaBHeHue, caenan npoBepky:

5

" «W3 kakoro 4ncna Haao BblecTb 397 466, 4ToObl nony4unts 80397»

T —T Py —— . |
| | | 1 ] ] | | |
| { \ | { { { { | { | \ ! {
: —t et ._.;._..‘-.__.T._. -ttt Y I
| { i | : | | | { 1 | { !
- -+ ' 4 —— T S S TArs S S . T —— § S| N W\ -
1 ! | | 1 | \
| | 1 | ! | {
— g . — boo—s _.-_.,:.._ _‘-‘-44'.---& e -.‘i_.- A et
| { | | i 3 |
= T— . - 4 + + . 4 4 _._.....__i.__ - " NS . + 3
i | I | }
| | | | | \
—t— --;- 1 ) S . S + +
! | | | I =
3 + - t - : 4
| | t |
] | | | l | ! \ | | | | | | i | | |
— _.+|. ~—Ag—t—t
1 i { | 1 { | 1 | 1 \ { \ | |
B [N S SN LKA T B TS TR SO S RS AR VR S A LB BT el CDITCY MR ST e e O

@ CocTaBb BbipaXeHus:
a) B 8 nogkax MOXHO pa3mMecTuTb NMopoBHY d 4ye-
noBek. CKONbKO 4es0BeK MOXHO pasMecTUTh B
¢ NOJKax, ecnu KoNU4ecTBO NI0AEeNH B KaxXaon
nogke oguHakosoe?

6) Y 6enku B gyruie a wuwek. I3 H1UxX n enosbix,
COCHOBbIX — B 2 pa3a MEHbLe, YEM ENOBbIX,
a octanbHble Kepposble. CKONbKO KeapoBbiX
wuwek B gynne y 6enku?

A — MHOXECTBO ABY3Ha4HbIX Yucen, KkpaTHbix 16, B — MHOXeCTBO
yucen, pawowmx npu aeneHmm Ha 11 ocratok 9. Haiou nepe-
ceyeHne MHOXecTs A u B.
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cC-19
MATEMATUKA-3, 4. 2 Mosropexne

CamocroaTenbHaa pabora
f:l ) CoctaBb nporpammy AeiCTBUIA U BbIYUCIIN:

(108 005 - 61549) : 8 + 7060 - 4.

(2) Bbipa3u B ykazaHHbIX eauHULAaxX U3MEpPEeHUs:
4 M8 MM =.. MM Okr25r=...r

75000000 c™Mm = ... KM 43206 kKr = ... T ... I ... Kl

@ B pmetckom caHatopum otapixanu 364 yenoseka, NPU4EM Masb-
yukoB Ha 20 Oonbwe, Yem gesoyek. [JeBo4Yek pasMecTwm
B KOMHaTtax no 4 4yenoseka, a Manb4yukos — no 6 yenosek.
Ckonbko koMHaT noTtpeboBanocb, 4TOObl pa3MecTUTb BCEX
neren?

@ MocTpon auarpammy dinepa-BenHa MHOXecTB A = {¥, 4, )
nB={a, [ 4, %, 12}. Packpacb Ha auarpamme nepeceyeHune
MHOXecTB A n B. 3anuwm mHoxectBa AN B u A U B ¢ NnOMOLWbIO
burypHbix ckoboK.

S 1
@ Bblumcnm yCTHO 1 3anvlum B TeTpaab OTBEThI NpuMepos. Hangu
NULIHEEe 4Yucno N o06BLACHU, nNoYyemMy OHO NuwHee. MNonpobyin
HaWTWU pasHble BapuaHTbl peLueHns.

36 « 2 200 : 50 25 « 4
: 24 « 13 + 220
« 40 - 10 : 40
- 70 « 100 11
A0 : 60| -39




PaboTa Hag owmbkamn




CamocrostensHas pabora Kk ypokam 18-20
. a) Onpenenu Ha3BaHMe MecsiLa no nopsaKOBOMY HOMEPY:

X= VI =
V= IX =

6) Beinonuu knaccudukaumio Mecsiues No KONMYecTBy OHEN B
mecsiue (0603Ha4yan Mecsubl PUMCKUMU LUndpamm):

AHsi pogunack 12 aHBaps 1992 roga, a eé nogpyra — 25 mapta
39TOro Xe roga. Ha ckonbko aHen AHS cTapLue cBoewn nogpyrun?
Bbipa3u 310 4MCno B Hepensix u OHsX.

[ y—ep—— AL A. e - — . . R B e
| | | | | |
| 1 | | | 1
1 | ] ] ] | !
| | I
| |
- -T—--——J
B i B e S - e _______4____5___;.____‘
| . | | | | | | kL) -
i : H | i - - PO IR -
1 , ; ! : ! : ! ! B :
M S| | 1 1 | | | ! L I il

‘ a) MNpepcrasb 4YNCNO B BUAE CYyMMbl pPaspsifiHbIX Craraembix:

| | | | | SREN

4034 - . . E v

6) 3anuwmn 3HaYeHne Cymm:

RN =N
+ 000+ + 6= ]

+ + + 4 ()= ’ |
i t T [
| + + + 8= T~

4. CamocrontensHas paGora, Beinyck 3/1 49



i

. Haiiou 3HaueHmne BbIpaXeHUst a — b, ecnu a = 200704, b = 3548,

x B nopsake yobiBaHus.

| =1 | I | i Sl
. HESENEEEEEEEEEE.
| t | i | ! paddl | 1 |
f ! EERMEEREE™
i -t : ]
. 1 aM L L ) it SR S ISR S0
| ! 1 il
.....-...A.T l .I i A ] . __.‘!__ ;
i ; | T 1 . it L]

‘ 3anonHun Tabnuuy n pacwmdpyit CNoBO, PacnoNoXuB 3HAYEHUSA

56

80

92

—— { , T T TT—TTT—T—
| i i 1 | | \ {
8 R | B e i} A B
T T i 1T
At —{— T +— bt
| | | | | |
+— i . 1 1+ _u}
: { 1 il : 1 I 1 | !
. ! | TR TSI P Y
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oy =¥ 1 . { L
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E | | i .
e e 4 ——— -4 . e
[ | | | |
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C-21
MATEMATUKA-3, 4. 2 Tabnuua mep Bpemern. Yacei

CamocrosatenbHas pabora k ypoky 21
@ Bblpaau B yKasaHHbIX eayHULAX U3MepeHus:

3 MUH = c 480 c = MWH
2y= MWH 5440 MuH = MUH
4cyr. 54 = Y 320 ¢ = MWH C

@ a) Onpenenu no pUCyHKY, KOTOPbLIA cenvac Yac:

22 Y 1415 MuH 19 4 10 MuH

fa ABTOOYC OTOWEN OT KOHe4YHow ocTtaHoBkM B 10 4 15 MuH, a
BepHyncsa Ha3ag B 12 4 40 muH. CkonbkO BpeMeHu OH Obin B
nytn?




. Haigu 3HaveHue BblpaxeHus:
200 - (580 : 58) — (49000 : 70 - 5 + 3500) : 14 =

oo 1 O S 5 0 O O O 0 ) O D O

‘ Bcrasb nponyuweHHbie undpsl. Caoenaii npoBepky:

,24[]78[]6 40[]2[ ]85
[]3[]5 1[ ] - [J196[]7
[Joo2[]a7 (1354 1[]

=1 LI 11 i=Pogs] J T T PII LT T 1T IFlnpael | )

Pabora Hap owmbkamm

52

o e e e e e e e s e — — — — —— ————— — ———— —— —— — —



MATEMATUKA-3, 4. 2 CpasioINe, GRONSHNE N BuMNTEHNS

CamocroarenbHas pabora Kk ypoky 22

(‘i ) Bbipasun B yka3aHHbIX eauHULax U3MepeHus:

a) 3cyr. 154 48 MuH = MWH
6) 9427 MuH 36 c = 0
@ CpaBHu:
6 MuH 3 C 603 c S5cyr. 18 4 130 4
@ BbinonHW pencreus:
5418 MMH — 24 35 MUH + 4 4 57 MUH = y MWH

s =T ! |
R L S e e s, et SRS EERS "

(i a) CoctaBb MHOXECTBO 3Ha4YEHUN NEPEeMEHHON n B NPefIoXeHUu:
«B roay n oHen».

6) PaccmoTpu Bbipaxenusa: 12 + 7, 15 + 7, 46 + 7, 120 + 7.
CocTtaBb BblpaxeHue C nepeMeHHon x, o6beauHsiiollee Bce
9T BblpaXeHus. 3anuwmn ANs OaHHbIX BbiPaXeHUii MHOXEeCTBO
3HA4YEHU NepemMeHHon x.

Pod
‘
Marmkenaniuky neisss ususis, Raduogas, Kak o geiaem coceq. AP

I
I
I
I
|
|
I
I
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
I
I
|
|
|
: 1412 MuH 72 MUH 240 c 4 muH 20 C
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
I
I
|
I
I
I
|
|
I
I
|
|
| 53



| * 1
:. 3anonHun nponycku: E
10090 195 |
E I f
| = [400000]. il

- [1000000 = —( 89307 + )-[ 73259 | =

| =[7800" P N -[93924

| 99 999

| l

|

; PaGota Han owmnGkamu

i

r
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MATEMATHKA-3, 4. 2

%

®

CamocrostenbHana pabora Kk ypokam 23-25

3a4yepkHN NPesIOXEeHUs!, KOTOpbIE He SBNSKIOTCA BbiCKa3biBAHUSIMUA.
OTMeTb BepHble BbiCKa3blBaHUS 3HAKOM «+», a HEBEpPHble —
3HaKOM «—», [MogyYepKHM OWKNOKM B HEBEPHbIX BbICKA3biBaAHUSNAX.
a) 1 cm B 100 pa3 6osbwe 1 m.

6) Ckonbko caHTumeTpos B 1 metpe?

B) Ocrarok Bcerga MeHbLue AeINTESIS.

r) Y106kl y3HaTh, BO CKOJIbLKO pa3 04HO 4yncno 6onbLwie apyroro,
Hano m3 60sIbLLIEro YNCna BblHECTb MEHbLLEE.

n) lNnowans NnpsMoyrosibHuKa paBHa npou3BeAeHuIO ero 4INHbI
W LUNPUHBI.

e) Yem MeHbLIEe BblYUTAEMOE, TEM MEHbLUE Pa3HOCTb.

CocrtaBb K 3apa4e BblpaXeHue C NepeMeHHON U 3anuLumn MHOXe-
CTBO 3HA4Y€HUN, KOTOPbIE MOXET NPUHUMATL 3Ta NepemMeHHas.
a) Y Bacu 3 koHdeTbl. OH cben x kKoHpeT. Ckonbko KOHDeT y
Hero ocranocb?

6) 12 kr A6N0K Pa3nOXunm NOPOBHY B HECKOJIbKO KOPOBOK.
Ckonbko kunorpamMmoB s6710K B Kaxnon kopobke?

Haion 3Ha4YeHus1 BbipaXeHU C NepemMeHHOW a nNpu AaHHbIX
3HAYEHURAX a:

a 15 60 290 4200 8005
a-7
B:9
a + 97
a-15

7 |

Cuobo ne bopodeii: Gosiermumk — ne noiiuaems . 6(-,={

95



48 : x=b
x:
d-x=k
x=

‘ CpaBHU BbipaxeHus (3HAYeHUSA NMEepPeMEeHHbIX — HaTypabHble
yucna):

a.

784 - b

28

a.:

82;

794 - b;

N

S+d+d

Pabora Hap owmbkamm

18+¢c-3-c¢;

5 (d + d).

e




3, 4. 2

CamocrostenbHas pabora Kk ypokam 26-27

3anuwu BbICKa3biBaHWe B BUAE paBeHCTBa Tpems crnocobamu:

a) 6 meHbwe 42 B 7 pas;

= 1.1.4'_ N B,

:L_,__'r L 44 Lotk

Haﬁp,n KOPEeHb ypaBHEHUs U caenan NpoBepky:

i

_.__..}__.'.__g

| |

.mﬁ3974”503@00

P g ,_ —
50
! ? '

240 |=
=| 3090
= | 4000

;._ ' ' : , == -_-,_ __1—.-__._ = = 5= ¥ 55 2T 388 B 25 355 3ET I

J_ L SN IS SLE L SEN R

e Y RS S W

Miiaqt,:.aaeﬁ

I
1250

57

6) ¢ 6onblwe n Ha 4.

80

200
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Mpu Kakux 3Ha4YeHUsX NEePEeMeHHbIX BEepPHbl NaHHble PaBeHCTBa |
M HepaBeHcTBa? |
a)l1+a=a

6)0-n=4
B)(k-5)+9=0
r3>12-»%

CocTtaBb MHOXECTBO [BY3Ha4YHbIX YMCEJ1, 3annCaHHbIX C MOMOLLBIO
undp 5, 3, 0 (udpbl B 3anUCK Ynucna MOryT NOBTOPSATLCSH).

PabGora Han omuﬁxamu
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C-25
MATEMATUKA-3, 4. 2 Pewenne ypasHeHni

CamocrosTtensHas pabora Kk ypokam 28-29
Cl) Pewwwu ypaBHeHus:

A" FE=[40 [ [ [ [G-2-113Q7=[50

CZ) a) Onpepenu Bpemsa 3axopa ConHua, ecnm Bocxop Obin B 6 4
47 muH, a gonrota gHa 14 4 38 MuH.

6) Cnoptcmen ctaptoean B 10 4 23 muH 18 ¢, a duHMWIMpoOBan
B 114 15 MuH 24 c. 3a CKONbKO BPEMEHM OH NPOLLEN ANCTAHUMIO?

flawnas geto, o xonue pasusumisi! ﬁ@
59



. Bbiyncnu:

350030 - (4875 + 1561800 : 300) + 9 =

‘ Hangn 3HayeHue BblpaxXeHus:
(456 + 125) - (20 - 8) « 500 =

Pa6GoTa Hap owmnbkamm
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KouTponbHan pabora k ypokam 18-29

. Bblpa3n B yka3aHHbIX eaMHULAxX N3MepeHnus:
| a)3cyr. 24 = Bl B) 8 MuH 39 ¢ = c

' 6)74l4MMH=__  MWH r) 480 MuH = y

Beptonér CamopenkuHa Boineten B 6 4 49 MuUH n Haxogumncs
B nytm 3 4 28 MuH. Haiign Bpems npubbiTus BepTonéta B
Ha3HA4YeHHbIA NYHKT.

. Pewwn ypaBHeHUs n caenai npoBepky:

vl

CHVLEBEY,EERY U LY)E

1]
I

Y rheda 6cé nospauica!, | Era‘
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@ BbINONHM AENCTBUSN:
54702 :9 - 40 - (145973 + 712480 : 8) =

'% } CocTaBb BbipaxeHue C NepemMeHHOn x U 3anuin MHOXECTBO
3HAYEHUIA, KOTOPbIE MOXET MPUHMMATbL 3Ta NEePEeMeHHas.

«AHgpen kynun 6 kHur, a Cawa - B x pa3 MmeHble. CKoNbKo
KHUI KYNuan OHN BMecTe?»

@ Mpu Kakux 3Ha4YEeHUsIX NEepPEeMEeHHbIX BEPHbI AaHHbIe PaBeHCTBa
U HepaseHcTBa?

a)5-+-a< 15
6)b-0=0
B)8 * (c-4)=0
rd-12>d + 3

@COCTaBb MHOXECTBO TPEX3HAYHBIX YUCES, 3anncaHHbIX C MOMOLLLIO
umdp 4 n 5 (Undpsl B 3anUcu Yucna MoryT NnoBTOPSATLCS).
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MATEMATUKA-3, 4. 2 o ‘ : Dopmynsi

= s
ar

CamocTtosTtenbHan pabora Kk ypokam 30-32

Mon6epu napy:

nnoLwanb npsiMoyrosibHuKa P=qa-4
nepuMeTp rnpsMoyrosibHuKa S=a-»>b
naowanb keagpara V=a-+b-*c
nepumeTp kBagpara V=a-+a-*a
00bEM rpsiMoyrosibHoro napannenenunega P = (a +b) + 2
06bEM Kyba S=a-a
2 ) 3anonHu Tabnuuy, Nonb3ysch GopmMynamMu NAOWAAM U NepuMeTpa
NPSMOYroJibHUKA.
a b S P
14 m 4 m
6 am 72 om?
15 cm 50 cm

@ Mmybuna B6accenHa, umerouwiero Gopmy NPSMOYroNbHOro napan-
nenenunega, 3 M, AmHa - 12 M, a wmpuHa — 5 M. Yemy paBHa
nnowanb aHa 6acceitHa? Ckonbko KyOU4ECKUX METpPOB BOAbI
BMeLlaeTcs B 6acceinnH?

I
]
R Y
al 5m

12m

Y wmamenamunol cymecnbyerm cboi a3tk — o Ppopiysst. FE
63



1]
1

. Pewun ypaBHeHue:
4800 : (x < 5 - 560) = 120

[ |

*
; Bo ckonbkO pa3 yBenuuyuTcs niowiaab KBagpara, ecnu ero

| CTOpPOHa yBenu4uTcHa B 2 pasa?

Pabora Hag owmbkammn




s e

CamocrostensHas pabora Kk ypoky 33

3anuwun:

a) ¢opmyny o6béEMa NPAMOYroNbHOro
napannenenunena

6) dopmyny nepumeTpa nNpaMoyronbHUKa

B) bopmMyny AeneHns ¢ OCTaTkoM

r) dopmyny nnowaau npPAMOYronbHUKa

Ucnonb3ys ¢popmyny aeneHns ¢ OCTaTtkoMm, 3anofiHn tabnuuy:

a 38 61
b 9 15

c 6 4
r 10 9

a) Hangn ownbky: 230 : 50 = 23 : 5 = 4 (ocT. 3)

6) Bblamcan u coenaint NpoBepKky:

470 : 90 =
5800 : 600 =

BbiNonHn AEUCTBUS U caenav NpoBepKy:

a) 302855000 - 7375438 =

6) 18 048 000 :

600

5. CamocroaTtensHas pabora. Bunyck 3/1



e A T . e et A B i g

‘ KomHata nmeet ¢popmy Kyba co ctopoHoi 3 M. KakoB 06BLEM
3TOI KOMHaTLI? Haingn nnowans CTeH 3To KoMHaTtbl. CKONbKO
Kpacku notpebyeTcs Ans oKpacku CTeH, ecnu Ha 1 M? yxoaut
200 r kpacku (nnowanblo OKOH U asepen npeHebpeyb)?

Pabora Han owmbkamm
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C-28

MATEMATUKA-3, 4. 3 ®opmyna nytn

CamocrostenbHas pabora Kk ypokam 1-2
1 ) 3anuwm dopmyny Nyt 1 3anonHu Tabnuuy:

8 v t
90 km 18 km/M
280 m 4 ¢
35 KM/MUH 6 MUH

(2 ) Noean npowén 432 kM 3a 9 4. Ha CKONbKO HYXHO YBENMYUTL
CKOPOCTb, 4TOObLI NPONTK TO XEe paccTosiHue 3a 6 4?

8 v t

II

Bes uyku new u nayku! | Ehs3
67



. Cocrasb nporpamMmy AeACTBUIN U BbIMUCNN:
(598 046 + 35 409 154) : 900 — 600 + 70920 : 9000 =

K naTnaHavyHomy wucny cnesa npunucanu umopy 3. Ha Ckonbko
YBENNYMNOCH YUCno?

PabGora Hap owmnbkamm
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C-29

MATEMATUKA-3, 4. 3  3anawn na Asuxenme

gl

CamocrosTtenbHas pabora k ypokam 3—-4

M3 nocénka boraTtoBO Bbiexan BENOCUNELUCT CO CKOPOCTbIO
15 kM/4. TMokaxun ero ABMXeHne Ha 4YUCI0OBOM Nyye:

15 km/4
BoraTtoso .[ t - - -~ + +
0 15 30 45 60 75 90
Kakoe paccrosHue npoexan senocuneguct 3a 1 4, 2 4, 3 y,
4 4, 54, 6 4, t 4y? 3anonuu Tabnuuy u 3anuwmn Gopmyny
3aBUCUMOCTU NPOWNAEHHOrO Nyt 8 OT BPEeMEeHW ABuxeHus t.

ty | 1 21314151 6| ¢ v =13 KM/M
8 KM R

(_2-) IBurasicb co ckopocTbio 30 KM/4, TENIOXOA, NPOLLEN PpacCTOsHUE
Mexay npuctaHaMu 3a 6 4. Ha o6paTtHOM nMyTy OH NPOLUEN TO Xe
paccrosHue Ha 1 4 BbicTpee. C Kako CKOPOCTBLIO OH LEN 06paTtHO?

8 v t

Tyna
O6paTHOo

i b i | e - S | " U I [ W S ——

@ Haiion 3Ha4yeHue BbipaXeHus:
90 - (400 + 6): (5 16)+4 - (540 :27 -7) =

fla godhoui nyms bcerga mioboru Jygs!
69



r=

* |
JIbbkHMK edeT co ckopocTbio 18 kM/4. Kakoe paccTosiHue OH | ;

Bnavyonpoc:

a) 4cm

6)

4 cm

B) 7 oM

S = 56 gm?
P =7
Ortser:

OTserT:

npoenet 3a 20 MuH?

OtBerT:

;
PaGora Han owmbkamm

u ] |
L1 !
nEM=ES |
BEENNS ‘
- BB W —‘:I
.

i

1

|

| E
; i
| |
a
<

70




MATEMATUKA-3, 4. 3

CamocrosaTenbHaa pabora Kk ypokam 5-6

MoToumkn npoexan paccrosHue 160 kv 3a 4 4, a asTomobunb 3a
NONOBUHY 3TOro Bpemexn npoexan Ha 20 km 6onblie. Ha ckonbko
CKOPOCTb MOTOLMKI/IA MEHbLUE CKOPOCTU aBTOMOOUNA?

8

v

t

MoTouumkn

ABTOMOOUNL

BbINONHWU OEeNCTBUS:
a) 56 839 + 68 2583;

6) 7010040 - 6489637,

Al 1]

B) 704690 - 800;
r) 4255321 : 7.

Tuwe eqeus — gasue dygeus! =

71



. Bbipa3u B ykasaHHbIX eAUHULAX U3MEPEHUSN:
12M7 MM =
5u3kr26r=
3 cyt. 84 48 MUH =

2415 c =

*
[orapaics, N0 KakoMmy npasusy 3anucaHa TPoWka BESIUYUH.

BcTaBb NPONyLLEHHbIE BENIMYUHBI, COXPaHAs Npasunio.

MM

r

MWH

MWH Cc

27 u

297 cm

2997 m

3T

3u

3 cmMm

3 km

3 am

3 cm

3y

3 MVH

3y

3 Kr

Pabora Hap owunbkamu
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CamocrositensHas pabora K ypokam 7-8

. CocTaBb BblpaXeHus K 3agadyam:

a) Typuct exan Ha aBtobyce 3 4 CO CKO-
POCTbIO @ KM/4, @ NOTOM €eLé NpPoLEn Ha
nbbxax b kM. KakoB BeCb nyTb Typucra?

6) TpakTop npoexan n KM 3a 5 4, a rpyso-
BUK 3TO Xe pacCTosiHue npoexan 3a 3 M.
Ha CKOnbkKO KMNOMETPOB B 4aC CKOPOCTb
rovanRuka 6oneue?

B) Benocuneaucty HyXHO npoexatb k Km.
OH yxe npoexan 4 4 CO CKOPOCTLIO b KM/\.
CKONbKO KUNOMETPOB €My eLlé OCTanocb
npoexartb?

MepBbie 2 4 aBTOMOOUNL e€xan co CKopocTbilo 60 km/4, a B
cnepyowme 3 4 ero cKopocTb yeenuyunachk Ha 10 km/4. Kakoe pac-
CTOsiHWEe npoexan asBToMobunb? CKONbKO KNIOMETPOB eMy eLLé
OCTaNIOChb Npoexartb, ec/n BeCb NyTb aBToMoOuns paseH 350 km?

8 v i
- Bcero - 350 km
Ocranockb — ?
11
T I
; _ N s
| HN SR ..
|
{ i | | |
" I 1 i
: | 11 i
-------- —d - — E A
1 | - : A
i i ! A
i ] ]




| CocTtaBsb 1 pewwm ypasBHeHue:
i_ Kats 3agymana 4yicno, ysenuyuna ero B 9 pas, 3aTeM yMeHb-
wuna Ha 8 v NoNyYeHHyo PasHOCTb yMeHblwuna B 5 pas. B
pesynbrate y Heé nonysunock 20. Kakoe yncno 3agymana Kara?

| | ] I 1 | 17
.L LI b elobdd HREm
| | | ! | | U .
!.“— 11 . 1 S St
—d : ' | | | .. |
lfﬁ_ _43_'“ T | F ! | 1 :' ]
= ‘ =11 T
| | nl | I____ i___ |
| 1 ! |
- i = |
= ] wEY |
i | | | | | | | : |
- .T_.,. ,...F, T e Gae ' _._.I.____I_ ____________ ! | i
I RN
1 fed ' | I B o3t
N TP B !
R =i L 1]
| HEN] NN |
) (e e S0 el e AR SRR {

Hainom obluee CBOMCTBO BbipaxeHuid. MNpuaymait CBOE BblpaxeHue,

obnapaiouwee 3TUM Xe CBOMCTBOM.
7 + 8; '
42 : 6 + 32 : 4;
700 : 100 + 4 - 2;
1«7 +64:8.

Pabora Haa owmbkamm
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MATEMATUKA-3, 4. 3

KouTponbHas pabora k ypokam 1-8
@ Bbiyucnum YCTHO MU 3anuin OTBEeT.

a) X /I 6)
’,:._.2nq7 5m
6 am o.M

V=2

P=26M™
S=7

OTBerT: OTBeT:

fz} MoTopHas noaka wna no TeYEeHU0 pekn 3 4 CO CKOPOCTbIO
12 kM/4. Ha obGpaTtHbii NnyTb OHa 3atpatuna Ha 1 4 Gonblie
BpeMmeHu. KakoBa CKOPOCTb JIOOAKU NMPOTUB TEYEHUA?

8 v t

Tyna
O6patHo

(3) Hangu 3Ha4yeHue BblpaXeHus:

350:(18 -+ 5-160:8) -0+ 14 + 30 : (100 - 99) =

B
2

ﬂ_le/meube u mpyq Ecé nepenpymi! :fé:.
75



RS — e ———————————
. Pelun ypaBHeHUs: ‘
= 10-140= 20 (F4d:m+ d:q= :

|

|

| - |
. Bbeiyncan =
800 - (900000 - 896305) : 400 = | | [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
‘ . : : '.
l | bl |

!. BbinonHu pnencrTeuN:

= a)134y15mMuH+44d48 M= | | | | | | [ | [ [ [ | []
| |

| | |

z

6) 46 T 80 kr — 78 1 60 kr = HERE | | .[
1 [
‘ . ‘ |

‘ OnuHa npsMoyrosnibHMKa paBHa a cM. Ha Ckonbko
KBaApaTHbiX CAHTUMETPOB YBENUYUTCH €ero nsno-
wazab, ecnu WUpPUHY yBENNYUTL Ha 3 CM?

i e e

|
|
L —————

76

— e — —— —— — — —— — — —— ——— —— —— — —— —— ——— — — — ——— ——— ———— — ————



C-32

MATEMATHKA-3, 4. 3 e e S

CamocrostenbHas pabora k ypokam 9-10

@ BbinoOnHu yMHOXeHue:
3G 28 L9 T T0g4

-‘ 3anonHu Tabnuuy, nonb3aysice Gopmynon ctoumocTm C =a * n:

C a n
6000 py6. 400 py6.
480 py6. 6 wr.
12 py6. 8 wr.

Mama kynuna 4 kr 5610k no uyeHe 32 py6. 3a kunorpamm wu
2 Kr rpyw no ueHe 48 py6. 3a kunorpamm. OHa gana npoaasuy
5 kyniop no 50 py6. Ckonbko caaym oHa AOJMKHA NONy4YUTh?

C a n Nana -
Cpaya - ? py6.

AGnoku
Mpywun




@
{

‘ Haiiam aBa yucna, CymMma KOTOPbIX PaBHa UX PasHOCTM.

5+-m=55
70-c=14
60:d=5

a 40 =120

Haiioy yCTHO KOpHW ypaBHEHMiA:
2+b=30

bh=

t-39=28

42 1 x = 14

E:16=4

34-y=19

n + 320 = 410

PaGora Hap omuﬁkauu

i
4
!
--.}...._:
| |
f ]
|
]
{ !
{
F
;_
i | | i
i ]
RENN | ?
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C - 33

CamocrostensHas pabora Kk ypokam 11-12
0 3anonuun Tabnuuy:

C py6. | 8400 2V 1569 2156
a pyo6. 180 54 72 308
n pyb6. 2 9 3 6
@ Pewwn 3apauvy:
C a n
I | 378 py6. ?:) 52 7 Wr.
II | 162 py6. ? ' 9 wr.
e B + | 1

i
) SO [ e I | P 1l B

@ CocTaBb BblpaXeHus:

. a) bypatnHo kynun cebe 2 y4yebHuKa no n
conbao u KypTtky nane Kapno 3a t conbao.
Ckonbko peHer octanocb y bypatuHo, ecnu
BHa4yane y Hero 6b1s10 a conbao?

6) 3a 8 oAMHaAKOBbLIX MOPUUIA MOPOXEHOro
YunonnuHo 3annatun m py6. Ckonbko emy
Hano AonnaruTb, YTOObl KyNUTb eweé 2 Takue
nopunmn?

B) Kot B canorax caenan k nobpbix gen, a kot =
JNleononbn — B 3 pasa 6onble. CerogHa Kot |
Jleononbg coBepLun eLlwé 2 XopoLmx nocTyn-

ka. CKkonbkO BCero oH caenan nobpbix aen?

Yua wywozw ne xynuws!
79



3anuwm u pewn npumepsl B CTonbuk: :
548 - 74 3900 - 49 70200 - 9700

Y 6para u cectpbl 66110 BMecTe 75 mapok. Cectpa otaana 6pary
10 Mapok, 1 y Heé ctano B 2 pasa MeHblUe Mapok, 4em y bpara.
Ckonbko Mapok 6biio y 6parta v CKObKO — Y CecTpbi?

T

Pabora Hap owmbkamm
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CamocrosTensHas pa6ora k ypokam 13-14

i . BbiNoOnHM YMHOXEHME:
,I .

x
L

. Ana pnetckoro capa Kynuam 15 0AUHaKOBbLIX MsiYeit u 8 Kykon o '-
| opHon ueHe. Kykna ctout 150 py6., a may B 3 pasa pgewesne

Kyknbl. CKkonbkO pybneit ctouT BCS NOKynka?

EuLEppREaY ;
mE 1 11
1] ;
Pewwn ypasHeHue: |
75+ (680 :a) - 15 =135 ;
!

S S i
AN §
i

|
E i
i

3a ognoto yuénoro glyx neywénorx gaw, ga u Hiex ne depym! | 5

6. CamocrosTensHan pabora. Bueinyck 3/1 81
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|

. Bbipasu B yKasaHHbIX eAUHNLAX UBMEPEHNS:

ey

l 7km 16 m = M 77116 kr = Kr
{ 7m16 cm = CM 7cyr. 164 = Y
7mM16 MM = MM 7416 MUH = MMHi
i BoccraHoBM LEno4Ky BbI4UCAEHWUIA: ;
| . 32 . 6 . 80 -9 i
: Zamn N T i |
i 8 |
N N s i |
- 130 + 79 : 400 !
; Pa6ora Hap owmnbkamu ;
| ]
| i
?
|

82
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CamocrostensHana pabora Kk ypokam 15—17

. Hainau npon3BoaANTENbHOCTL, €CNN:
§ a) Tokapb 3a 4 4 BbITOYMN 28 pertanen

6) Onepatop Habpan 51 cTpanuuy 3a 3 4

B) ABTomMart 3akpbin 400 6aHOK 32 5 MUH

i. 3anonHun Tabnuuy:
.

A v t
| 84 petanu 6y
| 720 cnoe | 40 cnos/MuH

7 WT./MUH 14

. B kHure 152 crtpaHuubl. MNepsblie 4 aHa JleHa yutana no
18 cTpanuy B aeHb. B nocneayowme aHM oHa ctana 4yatartb no
20 cTtpaHuy, B geHb. Ckonbko BpemeHu JleHa yutana KHury?

: A v t
; I
j: IT
|
| ERNEERE
f fe—t—it
| . i ! :'
1 - - 4 4 i
r G il IS : i |
| | f | I
+ ' 1 1
| | ' |
i | | 1
S ta il |
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. BbinonHn gencreus:

a) 468 -« 570; 6) 295 - 608; B) 709 + 4390.

.* Packpacb Ha guarpaMmmax ykasaHHble MHOXeCTBa:

B B
A / A
C C
(An B)n C (AU B)n C

Pabora Hap owmnbkamm
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LL1 K<
MATEMATUKA-3, 4. 3
KoHnTponbHaa pabora Kk ypokam 9-17
BbinONHM yMHOXEHuUe:

a) 268 + 36; 6) 4750 + 678, B) 304 - 405.

(— }Op,vm nokynaresnb 3annatui 480 py6 3a 3 M TKaHuW, a BTOPOW
Kynun Takomn xe TkaHn Ha 800 py6. CkONbKO METPOB TKaHWU Kynu

BTOPOW nokynaTtens?

C a n

IT

(3 ) Cocrasb BblpaxeHus:

a) Pabouuin coenan a oguHakoBbIX aeTa-
newn 3a 5 4, a ero y4eHuK — CTONbKO Xe

petanen 3a 6 4. Ha ckonbko pgertanen B
yac 6onbwe genaer paboyun, 4em ero
YYEHUK?

6) Camonér nponeten b km 3a 3 4. Ha
obpaTtHOM NyTU OH YBENNYUA CKOPOCTb

—

J

Ha 50 km/4. KakoBa Obina CKOpPOCTb
camonérta Ha obpaTtHOM nyTn?

Jge echis meranue, naigémcs nymio!
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T

T. Pewwu ypasHeHue:
570 : (835 - x) + 70 = 100

| HEE
| |
poi | |
| |
i 1
|
= s bed. )

’. CocTtaBsb nporpammy OENCTBUA U BbIMUCIU:
| 640:8 -+ 9-160:(52:13)-(54:9 + 4 + 56) =

AR EERE NN EFNYY AN SN

: =TT I T T FEoltdapowpgered | 1 T 11 1 1 1]

. Bbipasu B ykasaHHbIX eauHULAax U3MepeHus:

' 5mM2cm= CM 5u2c«r= Kr
5kmMm2 M= M 5MuMH 2 C = c
5km 2 gm = am 5cCyr.2y4y= y

}‘ Yautens NpUHEC B knacc 6GuneTsl B TeaTp U UMPK. 15 yHeHUKOB

; knacca kynunu Gunetbl B Teatp, a 18 — B uupk, npuyém
i 7 yenoBek n3 HUX — Ha oba npeacrtasneHns cpasdy. Ckonbko
YY4EHUKOB Knacca kynunm 6unetbl? '

E

r oy

S ——

et s o e b . 3 S S ——— - e e |
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CamocrosTtenbHas pabora k ypokam 18-20
@ Mo AaHHOMY YCNIOBMIO 3a[1a4V COCTaBb BbIPAXEHNE U HaliamM OTBET:

8 v t
Karep 80 km ? KM/M oAuvHa-
Nopxa | 32 km 8 KM/ Kosoe

e T
i 3oy i o U
- i~ __.!__..___._1'_. . 8 4- + - I3 -
: ! R N (I
= b ) W F .
| | | || |
et s e S 4 +
[ T
- i R . +
o | g, Yo VI T ) -
‘"__!_'-_'___?-__T_-_+___ mm T I R N e T - - 4 4
| ' | | | i | { \ | {
0 ) oo e A it S (e e = ) S R O OO N "R WO A O e i 3

3a 5 M Tkanu 3annatunm Ha 1640 py6. 6onblie, 4em 3a 3 M
Takon xe TkaHwu. Mo kakown ueHe npogasanach TKkaHb? CKObLKO
[eHer Haao 3annatuTtb 3a 8 M Takon TKaHu?

C a n
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| | { | |
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| S : ' '
! 1 = = '

‘3 ) Bbipasu B yKa3aHHbIX eAMHULAX U3MEPEHUS:
370000 mm = M 198 MUH = y MWH
50600 kr = T U 45 MUH = c




.(125-5600-—875-204):500= |

Kpyr umeet paguyc 5 cm. Kakyio p,nuﬂy nMmeert Hauﬁonbwuﬁ
OTPEe30K, KOTOPbLIA MOXET YMECTUTLCH B Kpyre?

Pa6ora Hag owmbkamm




| % C-37

MATEMATUKA-3, 4. 3 YMHOXeHne MHOro3HayHbIX Yncen

CamocroarensHaa padora Kk ypoky 21
@) BbinonHn ymHoxenue: 890 500 + 2004.

‘e 2 ) CtopoHa KBagpaTHOW Kepamumyeckon nnamtku pasHa 10 cwm.
Ckonbko Takux nautok notpebyercsi, 4ToObl NOKPbLITHL MNOJ B
BaHHOM KOMHaTte, anvHa kotopon 2 M 50 cm, a wupuHa 2 mM?

2 m 50 cm

1]

2 M

€ 3 ) Bailpapka wna 5 4 Co CKOPOCTLIO 4 KM/4, a OCTaNbHOE BPems —
Co ckopocTbio 6 kM/4. Ckonbko 4acoB OHa Obina B nyTu, ecnu

I BCEro oHa npowna 38 km?
|

@ CocTtaBb paBeHCTBO, B KOTOPOM:
a) penutens — ABY3HA4YHOE YUCNO, a YaCTHOE — TPEX3HAYHOE;
6) nenuTtens — OQHO3HAYHOE YMCNO, a YaCTHOE — YETLIPEX3HAYHOE;
B) A€NUMOE U 4YaCTHOE — YeTbIPEX3Ha4yHble Yyucna.



MATEMATHKA-3, 4. 3 ‘ S R

NepeBoaHas KOHTpoONnbHaa padbora 3a 3 knacc*

C‘I) Mpenctasb 4ucno 3105 B BUAE CyMMbl paspsigHbiX cnaraembix.

@ BbinonHu pencraus:

78564 + 17 827 2106 - 9 2448 : 3

43 872 - 6384 3600 - 8 8700 : 5
@ Bbipa3u B ykasaHHbIX eauHULax M3amMepeHus:

300 cm = M 571200 kr = K

2500 mm = oM 24 15 MuH = MWH

1y= C 13350 cm = M CM

f’i ) Ha 6a3ze 6bino 35 T kanycTbl. B maraauH otnpasunm 20 T 450 kr
kanycTbl. CKONbKO KanycTbl OCTanocb Ha 6ase?

@ Moesn weén 3 4 co cKopocTbio 85 KM/4, a 3aTeM 40 OCTAHOBKM
npowén ewé 125 kM. CKONbkO BCEro KMJIOMETPOB MNPOLUEN
noesa?

@jﬂoxynaTenb kynun 15 ronybbix koHBepToB M 10 KOHBEPTOB
¢ mapkamu. Ha 5 ronybbix koHBepTax Obinm mMapku. CKONbKO
KOHBEPTOB Kynwus nokynartesnb?

@ B aByx noakax pasmectunocb 12 yenosek, B 0AHON — B 2 pa3a
Bonblie, 4em B Apyroit. CKONbKO 4enoBeK B Kaxaown nogke?

Beps € ceda! &

* MNevartaercs No KHUre B.H.Pyauuukoir «KoHTponbHbie paGoTel B Ha4anbHOW LKONe no
MaTtemaruke». — M.: [pocda, 1996.
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MATEMATHKA-3, . 3

UTorosas kOHTponbHaa pabora 3a 3 knacc

a) 3anuwm ymncno: 7 mnpa. 18 Teic. 50 en. Ckonbko B 3TOM
4Yucne KnaccoB U CKONbKO pas3psiaos?

6) Kakoe 4ncno sensercs npeapiaywmm ans yucna 250 6007
B) Kakoe 4mcno siensetca nocnenyowmm ansa yucna 80 429 9997

@ CocTtaBb nporpammy AeiCTBUIA U BLINUCIN:
(201905 - 51264 : 8) + (1000 — 725) - 364 : 20.

@ B tabnuue npuseneHo ycnosue 3apayqn. CocrtaBb BbipaxXeHue
U Hanan OTBET:

C a n
I 450 DYG oaunHa- S wr
I | 720 py6. | «osas ?

Moe3n npoexan paccTosHue mMexay ABYMS ropoaamw, paBHOe
360 km, 32 4 4. Ha obparHOM nNyTu 3a Takoe Xe Bpems OH
npoexan Ha 28 KM MeHbwe. Ha CKONbkO KUNOMETPOB B 4ac
yMEeHbLUMNACb €ro CKOpoOCTb Ha obpaTtHOM nyTu?

0 Pewwn ypaBHeHue:
(x —70) «+ 5+ 80 = 280.

@ CocTtaBb BblpaXeHUS:
a) B 3ane a mect. 3aHaTto 6 psnoB no b mect. CKONbKO CBO-
6oaHbIX MecCT B 3ane?
©) Bbino ¢ 6enbix rBO3AMK N d KpacHbiX. 13 HUX cocTtaBunm BykeTsbi
no 5 reo3guk B kaxaom. Ckonbko nony4mnock 6yketos?
B) 3a 9 oanHakoBbiX KOHBEpPTOB 3annatunm k pyb. Ckonbko
CTOSAT 5 Takmx KOHBepTOB? CKONbKO Takmx KOHBEPTOB MOXHO
KynuTb Ha n py6.?
r) WwupuHa npaMoyronbHuka pasHa x M, a aAnuHa B 4 pasa

6onblue. YeMy paBeH nepuMeTp NPSMOYronbHUKA?
e
Hle dowu zopunu odmuzanm! =
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. BbinonHu pgencrems: |
a) 8 T6 kr - 15 u 28 «r;

6) 8 4 36 MuH + 18 4 43 MuH;
B)27M5am -9 ™M 8 cm.

BoccTaHOBM B TeTpaau PUCYHOK U NOCTPOI GUrypy, CUMMET- |
PUYHYIO AAaHHOW OTHOCUTENbHO NPSAMONA L: |

i NEEREN l |
: b g el
| | e =t .__ql.__.\ ! - ! o B! o] (et it S e e = TS .
* \ i [
1 ‘ . i
{ \ o l |
| 1
Ll | L 1 - | | i i |

| CbiH ner4ye otua B 5 pas, a Bmecte oHu BecsaT 96 kr. CKONbKoO
1 KUNOrpamMmMoB BECUT Kaxablh U3 HUX? |

i
|

|
{
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FrPA®UK
NpPoBeAEeHUA CaMOCTONTE/IbHbIX U KOHTPOJIbHbIX paboT

N2 1 N2 ypokoB CrpaHuupbl N2 n N2 ypokos CrpaHuupl
Buabl pabot | no yyebHuky Buabl pabor | no y4ebHuky
| Mavemaruka-3, acte 1 C-24 26 - 27 57 - 58

o1 1=3 3-4 C-25 28 - 29 59 - 60
B2 4-5 5-6 K-5 18 - 29 61 — 62
c-3 6-8 Pl C-26 30 - 32 63 - 64
c<d 9 - 11 9 - 10 C-27 33 65 - 66
C-5 12-15 11 - 12 ~ Marematuka-3, vacts 3
K-1 1-15 13 - 14 C 28 $e2 67 - 68
C-6 16 - 20 15 - 16 C=29 A 69 - 70
C<1 9y =23 17 - 18 C - 30 5-6 71 -T2
C=8 24 - 25 19 - 20 C - 31 7-8 73 - 74
€2 16 - 25 21 - 22 K-6 =8 75 - 76
cC-9 26 - 27 23 - 24 c-82 9 - 10 77 - 78
c-10 28 - 29 25 - 26 C-33 11 - 12 79 - 80
c-1 30 - 31 27 - 28 C-34 13- 14 81 - 82
Cc-12 32 - 33 29 - 30 C-35 15 - 17 83 - 84
K-3 26 - 33 31 - 32 K-7 9-17 85 — 86
~ Marematuka-3, vacts 2 C - 36 18 - 20 87 - 88
C-13 1-3 33 -34 C -37 21 89
C-14 -5 35 - 36 NepesonHas KOHTPONLHaR 90
c-15 . 37 - 38 s

C-16 9-10 39 - 40 Hrorenen NeuERRe- pabora | o4 _ g2
C-17 11 -13 41 - 42

C-18 14 - 17 43 - 44

K-4 1-17 45 - 46

c-19 MosTOpeHue 47 - 48

C-20 18 - 20 49 - 50

C'=21 21 51 - 52

c-22 22 53 - 54

c-28 23 - 25 55 - 56
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IOBEHTA

NPEANATAET
KOMMNMEKT YYEBHUKOB MATEMATUKMW
NO NPOrPAMME «WKONA 2000...»

AOWKONBHAR NOATOTOBKA

. I. NerepcoH, E. E. Koyemacosa.

«Mrpanoyka.

MpakTuyeckuit Kypc MaTeMaTHKu 4Ns A0WKONBHMKOB. MeToauyeckue pekoMeHaaumum»,

LononHutensHsie NocobWa K NPakTUYECKOMY KYPCY MaTeMaTHkm:

«Wrpano4ka». Matematuka ana netein 3—4 nert. Yacte 1.

«Mrpanoyka». Matemartuka gna aetei 4—5 net. Hacrs 2.

J1. . NerepcoH, H. I, XonuHa.

«Pa3 — cTyneHsKa, ABa — CTYNeHLKA...

MpakTuyeckunii Kypc MaremMaTKi AN A0oWKONLHUKOB. MeToguyeckue pexoMeHaaumns,

DononHuTtensHbie NOCOBMA K NPAKTUHECKOMY KYPCY MaTeMaTuku:

«Pa3 — cTynexbKa, ABa — CTyneHbKa...». Matemaruka ana petei 5—6 ner. HYacrs 1.

«Pa3 — cTyneHbKa, AiBa — CTyneHbKa...». Maremarvka ans peten 6—7 ner. Yacts 2.

HAYANBHASA WWKONA

J1. I. MerepcoH. «MaTtemaTtuka», 1—4 knaccsl. YuyebHukn 4na Ha4anbHOoM Wkonsl (B 12 vacTax).
«MeToauyeckne pexomeHgaumm», (1—4 knaccsl).
/1. T. Nerepcon, 3. P. Bapay+oea, T. C. lopsyesa, T. B. 3ybasuyere, A. A. Hesperaunosa, T. 10. Moxnkaposa.
«CamMoCTOATeNbHbIE M KOHTPONBHLIE paBoTel N0 MaTeMaTHKe ANS HayansHOM WKonkl», Buinycku 1, 2, 3, 4,
J1. T. MetepcoH, M. I, Jinnarkukosa. «YCTHBI@ YNpaxHeHWs Ha ypokax matematukus. (1, 21 5 knaccsl),

KoMmnbioTepHas nporpamma KOMNNeKCHOro MOHUTOPMHra pa3sutua pebexka

«IneKTPoHHOE NpunoxeHwe K yiebuukam maremaruku N, I, Metepcom». ",

OCHOBHAS WWKONA
I. B. fopocgees, /1. I'. MerepcoH. «MaTemartmkar, 5 knacc. Yactn 1 m 2,
I. B. Aopogpees, /1. I'. Merepcox. «MaremaTmka», 6 xnacc. HYactm 1, 2 3.
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Kypcoeyio noaroToBky yyurenein
K peanuaauuun oenaTenbHOCTHOro Metoaa obyvenuns ocymecrﬁnﬂe'r
LeHTp cucTemMHo-AeaTensHOCTHOW negarorunkm «lkona 2000...» ANK »w NNPO PO

125212 Mockea, lonoeuHckoe wocce, A. 8, kopn. 2

Tenedous: (495) 797-89-77, 452-22-33.

E-mail: info@sch2000.ru Aapec 8 Uurteprere: www.sch2000.ru .
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3anexm va ywebuukn npuuumaoTea no agpecy: 125284 Mockea, a/q 42. :
Tenedon: (495) 796-92-93. daxc: (495) 796-92-99. |
E-mail: booksale@si.ru Agpec 8 Murepuere: www.books.si.ru

MpuobpecTu kHUrn MoXHO B MaraamHe naparenscrea «KOBEHTA» no appecy:
Mockea, yn. 1905 roga, a. 10 A.  Tenedou: (495) 253-93-23.
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